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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 151 
 

FECHA:  OCTUBRE 20 DE 2018 
HORA:  08:06 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
 Muy buenos días. 
 
Tenga la bondad señor Secretario de leer el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
20 de OCTUBRE  de 2018. 
 
Hora: 08:06 minutos. 
 
El siguiente es el orden el día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 19 

DE OCTUBRE  DE 2018. 
3. INTERVENCION DE LA DOCTORA YULI ARANGO COORDINADORA POR 

ANTIOQUIA DE LA EMBAJADA MUNDIAL DE ACTIVISTAS POR LA PAZ Y 
SU EQUIPO DE TRABAJO TEMA: PROCLAMA DE LA CONSTITUCION DE 
LOS DERECHOS DE LA MADRE TIERRA. 

4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
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6. ASUNTOS VARIOS 
 
Está leído el orden del día señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Tenga la bondad de verificar el quórum señor secretario. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                  
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO          
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO        
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO              Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE             Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                         
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO                     
JESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO              
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ             Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                       
 
   
Señor Presidente hay quórum suficiente para deliberar y para decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Si, Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Le damos desarrollo al orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 19 DE 
OCTUBRE DE 2018. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración la adopción del acta correspondiente al día de ayer  19 de 
octubre 2018, se abre la discusión,  anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Ha sido aprobada señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
3. INTERVENCION DE LA DOCTORA YULI ARANGO COORDINADORA POR 
ANTIOQUIA DE LA EMBAJADA MUNDIAL DE ACTIVISTAS POR LA PAZ Y SU 
EQUIPO DE TRABAJO  
TEMA: PROCLAMA DE LA CONSTITUCION DE LOS DERECHOS DE LA 
MADRE TIERRA. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Queremos agradecerle a las personas representantes de la proclama de la 
Constitución de derechos de la madre tierra, la doctora Yuli no se encuentra con 
nosotros en su reemplazo están en el señor Luis Fernando Montoya y la señora 
Rosalba Ainada  promotora del mismo, la dinámica de la presentación es: ustedes 
hacen la presentación correspondiente, posteriormente le damos la palabra a los 
Honorables Concejales que tengan alguna inquietud y de existir devolvemos la 
palabra a ustedes para las respuestas correspondientes, bien pueda hacer uso de 
la palabra, Quién lo va hacer el señor Luis Fernando Montoya bien Puebla 
 
TIENE EL USO DE LA PALABRA EL SEÑOR LUIS FERNANDO MONTOYA 
EQUIPO DE TRABAJO EMBAJADA MUNDIAL ACTIVISTAS POR LA PAZ 
 
Muy buenos días agradezco primeramente la oportunidad que nos da el señor 
presidente del Consejo Nicolás Martínez y el secretario Boris Rivera y los demás 
Concejales por darnos la oportunidad de estar en este recinto y darnos de su 
valioso tiempo. 
 
Nosotros somos de la embajada mundial de activistas por la paz con nuestro 
director el doctor William Soto Santiago en la ciudad de Puerto Rico, en ese lugar 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
  
 

Acta N° 151 del 20  de OCTUBRE  de 2018 5 de 15 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

nos encontramos hoy para presentar ante todo el programa que se viene 
elaborando propiamente el proyecto, el proyecto hijos de la madre tierra, el doctor 
William Soto Santiago ha hecho grandes proyectos que han servido para toda la 
humanidad, pero hoy queremos presentar este proyecto el cual se encuentra a 
través de una resolución, de resoluciones a través de toda la América Latina el 
cual ha venido dándonos apoyo a través de las Gobernaciones, los Consejos y 
sobre todo también las alcaldías, a través de las resoluciones que podemos, que 
hemos tenido hasta el momento tenemos 240 aquí en Colombia y hemos tenido 
gran acogida en todos los municipios y en todas las Gobernaciones y los Consejos 
nos han apoyado mucho y hoy precisamente estamos acá para presentar este 
proyecto, para generar conciencia que la madre tierra es un ser vivo y de eso se 
trata esta proclama que está constituida en este momento en la OEA y a través de 
dos videos queremos mostrar más o menos que de qué se trata este tema, así 
que a continuación dejaríamos los dos videítos. 
 
Bueno, como vemos Vamos adelante a través de América Latina con este apoyo 
que nos están dando a través de estas cartas, de estas resoluciones, ya que cada 
persona en sus diferentes lugares, en sus municipios están dando el aval con ese 
poder, de poder ser representados directamente en la OEA y es así que podemos 
hacer de la tierra realmente un lugar más, más un mejor lugar para vivir; la EMA 
que es la embajada mundial de activistas por la paz está propiamente encarga en 
este momento, de ese proyecto que es primeramente sin ánimo de lucro, porque 
se trata es propiamente de que la tierra tenga este beneficio de concientizar a 
todas estas personas a todos los ejecutivos a todas las personas que se 
encuentran en los diferentes ámbitos para poder lograr ese bienestar que 
podemos hacer y ustedes son los que tienen en su mano esa pluma para poder 
que se pueda cumplir este gran proyecto. 
 
Tenemos un segundo videíto  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En virtud de que usted lo tienen es en el celular y no nos da con el equipo, 
entonces le pido el favor sean ustedes explícitos realmente en que consiste el 
tema de ustedes, porque es muy importante el tema, pero no, no lo han 
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presentado como realmente nosotros necesitamos que lo presenten, de que se 
trata, cual es la función de ustedes, que beneficios tiene y todo lo demás háganlo 
entonces, si esto es privado, si esto es oficial todo este tipo de cosas, para que los 
Concejales tengan un conocimiento pleno en relación a esto, quiero recordarles 
Honorables Concejales que quien venía era la directora y por motivos de que esta, 
de fuerza mayor que no alcanzo a llegar al país le toco a ellos hacer la 
intervención, entonces por esa razón de pronto hay un poco de inconvenientes, 
entonces bien pueda don Fernando y nos da la explicación en sus palabras bien 
pueda. 
 
TIENE EL USO DE LA PALABRA EL SEÑOR LUIS FERNANDO MONTOYA 
EQUIPO DE TRABAJO EMBAJADA MUNDIAL ACTIVISTAS POR LA PAZ 
 
Gracia señor presidente. 
 
Principalmente es a través de una proclama, la proclama está hoy ante la OEA el 
doctor William Soto Santiago ha presentado este proyecto y solamente tiene 
aprobación, cuando a través de las resoluciones que nos han pedido una, una 
cantidad que podamos lograr ese apoyo, ese apoyo a través de las resoluciones 
de cada gobernación, de cada municipio y de cada Consejo es por eso es que les 
decía anteriormente que ustedes en sus manos está en que podamos lograr esto, 
lograr este proyecto, que sea implementado ya que a través de ese poder 
ejecutivo que ustedes, ese poder que ustedes tienen en sus manos se pueden 
lograr esto y podemos lograr realmente que el proyecto sea avalado y sea 
respaldado pero ya se encuentra, ya se encuentra la proclama en la OEA a través 
de nuestro director, alguna pregunta con mucho gusto. 
 
TIENE EL USO DE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR 
BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ 
  
Algún Honorable Concejal tiene alguna inquietud referente a los invitados de hoy  
 
El Honorable Concejal Juan David tiene el uso de la palabra 
 
TIENE EL USO DE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN DAVID 
MUÑOZ QUINTER 
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Gracias presidente, buen día para todos y todas, bueno muchas Gracias por, por 
la visita y por contarnos de la propuesta inicialmente una, una pregunta y es: ahí 
en redes un formato como para diligenciar en donde se apoya la proclama ese es 
el mismo, es la misma propuesta, cierto, es la misma iniciativa ¿o no? 
 
TIENE EL USO DE LA PALABRA EL SEÑOR LUIS FERNANDO MONTOYA 
EQUIPO DE TRABAJO EMBAJADA MUNDIAL ACTIVISTAS POR LA PAZ 
 
Todo lo que se concierne a este proyecto lo tenemos propiamente a través de 
www.emapaz.com ahí podemos encontrar todo lo referente a este proyecto y en 
cuanto a la embajada, la embajada mundial de activistas por la paz es 
primeramente sin ánimo de lucro, como les decía anterior mente. 
 
TIENE EL USO DE LA PALABRA LA SEÑORA ROSALBA AINADA  EQUIPO 
DE TRABAJO EMBAJADA MUNDIAL ACTIVISTAS POR LA PAZ 
 
Le aclaro señor Concejal lo de las firmas la OEA exigió que fueran tres millones de 
firmas en todo Latino América, entonces nosotros las recogimos ya se están 
pidiendo ahora que de todas las alcaldías, los consejos y las gobernaciones 
apoyen esta proclama para que sea un hecho, porque ellos quieren que todos los 
municipios están representados entonces las firmas es otra cosa que nos 
exigieron, lo de las resoluciones es solamente el presidente del Consejo a través 
de ustedes, que ustedes den ese aval, que ustedes den ese apoyo para la firma 
del señor presidente, entonces en Colombia vamos con 240 alcaldías, Concejos y 
Gobernaciones somos los que más adelante vamos en toda América Latina y el 
Caribe porque esto es un proyecto Mundial, entonces las firmas no tienen nada 
que ver es ahora las resoluciones las que nos faltan porque nos pidieron 
cuatrocientas por país, muchas gracias. 
 
TIENE EL USO DE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR 
BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ PRESIDENTE ENCARGADO  
 
Bien pueda continúe con el uso de la palabra Honorable Concejal Juan David  
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TIENE EL USO DE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN DAVID 
MUÑOZ QUINTERO 
 
Bueno muchas gracias, entonces  el tema individual ya paso, la fase del apoyo 
individual a la proclama ya pasó, lo que corresponde entonces en caso de que la 
corporación quiera sumarse a la iniciativa sería una resolución o un comunicado 
público ¿cuál de las dos? ahorita, ahorita no la contesta, entonces una, una 
actuación sea resolución o comunicado de la corporación en caso de apoyar, pero 
yo creo que sí haría falta un poco conversar sobre qué implica el reconocimiento 
de digamos de la apuesta de los derechos sobre la madre tierra, de la madre 
tierra, de que la tierra misma se reconozca como ya pasó acá en Colombia con un 
fallo de la corte en el río Atrato por ejemplo como sujeto de derechos, o sea que 
implica eso en términos de frenar los desastres del modelo desarrollo mundial 
actual, o sea que implica eso para la vida de todos los seres de la tierra, entonces 
yo porque es que, no sé imagino que todos los compañeros tienen ideas de del 
carácter político e incluso económico que implica está puesta pero yo obviamente 
lo apoyo y lo firmo sin pensar, pero sí considero que sería muy interesante o qué 
hubiese sido muy interesante, ahorita se pueden recomendar las páginas web 
donde está mayor información pero profundizar en ese carácter, porque no es sólo 
una consigna, si eso dentro de las organizaciones multilaterales queda explícito y 
si por ejemplo hay resoluciones de Naciones Unidas, de la Corte Interamericana y 
demás eso implicaría también que como los países firmaron los convenios y los 
tratados internacionales les toca adecuar en sus programas de desarrollo está 
premisa y eso implica entonces una herramienta de la que agarrarse para frenar 
ciertos proyectos y programas de desarrollo, entonces eso tiene unas 
implicaciones concretas no es sólo dar una Consigna, esa implicaciones concretas 
a mí me parecen estupendas y que hacía ya hay que apostar, hay que mirar es si 
todos tenemos esa idea y si la tenemos ya depende de la mesa directiva que se 
saque el comunicado de apoyo, de respaldo si hace falta sólo un comunicado o si 
tiene que ser una resolución eso ya no lo aclaran y yo estaría también incluso ahí 
dispuesto a ser parte del equipo que lo redacte sí, sí es preciso hacerlo, entonces 
Gracias presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 
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Con mucho gusto Honorable Concejal.  
 
Bien pueda don Fernando darle respuesta. 
 
TIENE EL USO DE LA PALABRA EL SEÑOR LUIS FERNANDO MONTOYA 
EQUIPO DE TRABAJO EMBAJADA MUNDIAL ACTIVISTAS POR LA PAZ 
 
Principalmente se trata de eso, es lograr que esos, que esos principios y que la 
Tierra como ese ser vivo sea apoyado en los diferentes entes por ejemplo los 
Municipios y ellos tengan, tienen el valor y tienen en sus manos ya para poder 
cumplir esta ley, por ejemplo de tener por ejemplo las contaminaciones de las 
aguas, la destrucción de los árboles, en la tala de indiscriminada de árboles por 
ejemplo y otras muchas cosas que contaminan el medio ambiente en el cual 
vivimos, entonces propiamente se trata de eso, es que tengan ese poder, porque 
eso es lo que esta avalando ese poder que puedan ustedes ejercer ante la 
comunidad que representan, para que esas personas digamos que este puedan 
ser judicializadas en cierta forma, ¿por qué? por atentar propiamente contra la 
Tierra como ese ser vivo que está violando esas leyes que, que la tierra tiene. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 
 
El Honorable Concejal Juan David Muñoz tiene el uso de la palabra 
 
TIENE EL USO DE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN DAVID 
MUÑOZ QUINTERO 
 
Yo creo, para que sea como más claro el tema, obviamente Bello por más que 
quiera no tiene la posibilidad de sancionar x o y situación en materia de la defensa 
de la tierra como ser vivo, no tiene las herramientas, porque eso requiere unas 
transformaciones en la ley misma, la actuación de los entes territoriales creo que 
es simbólica y política y que ejerce presión al gobierno central quien es quien firma 
los tratados, a su vez ejerce presión a las mesas multilaterales en donde se firman 
las resoluciones que hay si se devuelven a los países y los países con las 
resoluciones  internacionales ya les toca adecuar la ley y ya con la ley adecuada 
los municipios si les toca hacer control en ese sentido, entonces ahorita estamos 
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en esa fase inicial de legitimar la propuesta de ejercer movilización ciudadana y 
política en torno a ella, para posteriormente que si quede en los ordenamientos 
jurídicos de las mesas multilaterales y de los países, entonces yo creo que en la 
fase en la que estamos, es simplemente una fase de si lo queramos importante o 
no apoyarlo, respaldarlo y ya eso va a tener todo un proceso hasta que se den las 
resoluciones necesarias, como ha pasado con otras situaciones en las que se 
demoran varios años, pero  aparecen luego como repito, el tema del Atrato que 
llevaba muchos años en proceso y que ahorita ya se dio fallo frente a eso creo yo 
que ese es el procedimiento.  
 
Gracias señor presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 
 
A usted Honorable Concejal. 
 
El Honorable Concejal Bladimir Sierra tiene el uso de la palabra. 
 
TIENE EL USO DE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR 
BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ. 
 
Gracias presidente, cordial saludo a usted y todos mis compañeros, un cordial y 
especial saludo a los invitados del día de hoy. 
 
A ver yo estoy un poquito confundido, porque yo entiendo desde mi 
desconocimiento del tema, yo entiendo que es un tema supremamente importante 
para la humanidad, para obviamente para todos, que por parte del estado y hay 
que prestarle mucha atención porque venimos teniendo una cantidad de 
complicaciones en esta situación precisamente por la irresponsabilidad e 
inconsciencia la misma sociedad y qué lo que ustedes pretenden es el retomar 
esa conciencia, para buscar soluciones eso, eso como en la línea gruesa del tema 
lo entiendo y lo tengo claro, pero no, no tengo claro y no me queda claro en la 
exposición que ustedes hacen, entonces tengo una sugerencia y una pregunta 
totalmente de acuerdo con el Honorable Concejal Juan David de hecho en sus 
intervenciones me eh ubicado más como en el tema, sería señor Presidente que 
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no dejar pasar esta oportunidad, que esta sesión sea, tenga producción en 
términos de nosotros poder aportar algo a la sociedad Bellanita en este tema, 
entonces yo le sugiero que si el honorable Concejal Juan David está de acuerdo, 
sea el enlace de nosotros con ésta, con esta propuesta para que preparemos una 
sesión que nos ilustre total, mucho más en el detalle del proceso para poder 
nosotros como el mismo dijo mirar las posibilidades entonces de qué decisiones 
se toma para la corporación y si así llega el momento entonces que nosotros 
aportemos a la resolución, pero hay que tener muy claro todo o sea es que en el, 
cuando yo digo en el detalle, es que implica desde la normatividad, a que 
quedamos obligados, con qué deberes quedamos o con qué derechos también, 
con quién vamos, cuál sería el enlace con cada uno de la institucionalidad tanto a 
nivel nacional como internacional, porque ya vamos a ser parte de, no sé si estoy 
equivocado pero el momento de emitir la resolución ya vamos a ser parte del 
proceso a nivel mundial, verdaderamente cómo queda eso desde la 
institucionalidad fundamentado para que perdure y yo le entendí al Honorable 
Concejal Juan David, que ya quede obligado, no solo nosotros a corregir lo que 
podamos si no que la construcción del próximo plan de gobierno de desarrollo 
toda la clase política tenga la obligación de tenerlo en cuenta, bueno no se me 
hacen falta muchos elementos para yo tener muy claro esto, por ejemplo hablando 
del área metropolitana, qué municipios ya emitieron la resolución, quienes están  
acompañándolos por lo menos acá en el entorno cercano, para nosotros consultar 
y  colocarnos de acuerdo con pues, no sé, la verdad es un tema muy, muy 
importante que tiene mucho que tiene mucho, mucho campo de acción, yo estoy 
dispuesto a aprender mucho del tema para ver desde mi humilde posición, 
condición de Concejal que puedo aportar, pero necesito que me ubiquen y qué y 
que me enseñen cómo puedo Apoyar el tema, porque les insisto sé que es 
importante. 
 
Y por otro lado Bello tiene unos recursos naturales que de alguna forma pienso yo 
en mi desconocimiento del tema que han sido sub valorados a nivel yo diría que 
mundial, el caso del agua, el caso de la zona rural que nosotros tenemos y que le 
aportamos por ejemplo en términos del aire, tantas cosas a la humanidad, eso hay 
cómo juega cómo, cómo queda esa parte y no sé no le insisto yo tengo toda la 
disposición, pero entonces si así lo, usted lo ve pertinente señor presidente el 
Honorable Concejal  Juan David que maneja el tema nos puede ayudar para que 
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esto hoy sea el principio algo bien importante y no lo dejemos simplemente hoy en 
esta sesión seria para mí verdaderamente productivo. 
 
Gracias Señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
El Honorable Concejal juan David Muñoz 
 
TIENE EL USO DE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN DAVID 
MUÑOZ QUINTERO 
 
Gracias presidente. 
 
Bueno lo primero es que Presidente,  si hay tiempo sea este mes o el siguiente yo 
acepto la propuesta que hace el Concejal Bladimir y me gustaría articular y 
organizar una, una exposición como profunda sobre las implicaciones políticas, 
económicas y jurídicas también de la iniciativa, ya depende de la mesa directiva si, 
si el espacio está, pero lo que lo que sí hay que aclarar es que esta fase, no 
implica nada en términos de obligaciones para el municipio, o sea sacar un 
comunicado de apoyo a la iniciativa no implica que el municipio tenga que, en su 
plan de desarrollo o en alguna de las actuaciones incluir absolutamente nada, 
porque está fase, es la fase normal del lobi de un movimiento, de un movimiento 
ciudadano global en torno a una causa, por ejemplo cuando se sacan resoluciones 
internacionales frente al cambio climático, también empiezan así yendo a 
diferentes grupos, políticos, ciudadanos, entes territoriales y demás a recibir los 
respaldos, lo mismo cuando se empieza la lucha contra la pobreza 
multidimensional o contra el hambre en la en la niñez y demás, como ahorita se 
trasciende la lógica del estado nación y el ordenamiento político es multilateral 
entonces los procesos de activismo social y Derechos Humanos se van a nivel 
global buscando apoyos territoriales para ir hacia la parte superior que son las 
mesas multilaterales y de ahí empezará a bajar para que se vuelva ordenamiento 
jurídico de los territorios, pero inicialmente digamos la fase inicial del proceso 
siempre es de legitimidad social y política no implica obligaciones para el ente 
territorial es esa la Claridad presidente gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ. 
 
Entonces Honorable Concejal, primero le agradezco su gentileza por aceptar la 
propuesta del Honorable Concejal Bladimir, entonces le ruego el favor a usted y a 
quienes deseen acompañar a Juan David, para que entonces preparemos la 
exposición al respecto, queda muy claro  en ese sentido de que lo que se esta es 
en el proceso del reconocimiento y para que los estamentos correspondientes 
internacionales como la OEA reconozcan esta iniciativa, entonces Honorable 
Concejal Juan David la mesa directiva está dispuesta para cuando usted 
considere hacerlo, entonces hacemos la presentación correspondiente, mil gracias 
a usted.  
 
Quiero agradecerles infinitamente a ustedes haber estado con nosotros en el día 
de hoy, por favor entonces el Honorable Concejal Juan David Muñoz queda 
comisionado por la mesa directiva para entenderse con ustedes y hacer los 
adelantos correspondientes al respecto, de nuevo muchísimas gracias, muy 
amables. 
  
Tenga la bondad señor Secretario de continuar con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
4. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
No hay comunicaciones señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
5. PROPOSICIONES. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
¿Hay proposiciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
No hay proposiciones sobre la mesa señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  

 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Señor Presidente. 
 
6. ASUNTOS VARIOS. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
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Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Señor presidente ha sido agotado el orden del día. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Falta algún Concejal   
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Señor Presidente para informarle la asistencia total de todos los Concejales hoy al 
recinto. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Agotado el orden del día levanto la sesión y cito para el próximo lunes a las 8:00 
de la mañana que tengan un feliz día.  
 
 
Nicolás Gilberto Martínez González              Boris León Rivera Moreno. 
Presidente              Secretario  
 
 
 
 
 
 
Andrés Mauricio Escobar M 
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